

桑雪曾经是2000年悉尼奥运会的双人跳水冠军,获得了国家奖励的8万元奖金,实际拿到手里的钱却只有1万元左右。以当时16岁的年纪和高超的跳水技巧,本来桑雪是可以留在跳水队的,但因与某位领导关系不和才被迫选择离开。

透视

红了,给你小鞋穿

曝桑雪因与跳水队领导不和退队

星报综合消息 前奥运跳水冠军桑雪入主选秀节目《非同凡响》,一时间成为了风口浪尖上的人物,饱受各种非议和质疑。有人表示桑雪投身娱乐圈是为了筹钱救母,其孝心值得敬佩,也有人认为桑雪此举完全是在为自己炒作。诸如此类的议论甚嚣尘上,如今关于桑雪的话题再次升级,甚至有人借此曝出国家跳水队的很多黑幕。

在天涯和猫扑等热门论坛,有一位自称是桑雪前队友的人士语出惊人,据他说,金牌内定的话题早已是人尽皆知的秘密,克扣队员奖金的事情更是屡见不鲜。桑雪曾经是2000年悉尼奥运会的双人跳水冠军,获得了国家奖励的8万

元奖金,实际拿到手里的钱却只有1万元左右。以当时16岁的年纪和高超的跳水技巧,本来桑雪是可以留在跳水队的,但是因与某位领导关系不和才被迫选择离开。爆料者没有指明究竟是哪位领导,但网友们还是能从以往的新闻报道中找出一些端倪。

桑雪除了是前奥运冠军,还拥有五四杰出贡献奖章、全国新长征突击手、中国青年五四奖章、全国优秀共青团员、全国五一劳动奖章、全国三八红旗手等诸多荣誉,但她的生活却没有因此而一帆风顺。为了给重病的母亲筹钱医治,她到餐厅打过工,做过服务员和兼职,最困苦的时候甚至打算变卖奥运金牌度日,投身娱乐圈实属无奈

之举,却也暴露了国家跳水队在管理机制上的一些弊端。

退役后的桑雪卸下了冠军的光环,却很难找到适合自己的定位和立足点,在娱乐圈的发展也不如其他体坛明星耀眼。在闯荡歌坛这件事上,也是褒贬不一,许多人拿桑雪大做文章,认定她在制造噱头炒作自己,却忽视了她进军娱乐圈的动机,救母只是导火索,究其原因根本就是跳水队内的制度问题,并没有给曾经为国家立下汗马功劳的人才以合理的报酬,甚至有很多曾经的奥运冠军要靠开小店、摆地摊为生,他们艰辛付出的背后收获的只是辛酸和无奈,让人不得不心生感慨。

桑雪:喜欢唱歌,寻求人生新突破

对于风口浪尖上遭受的这些议论,26岁的桑雪有如在暴风眼,却始终平静。“我感谢大家对我母亲病情的关心,参加这个节目,是因为我不想一直活在奥运冠军的光环之下,我喜欢唱歌,我想有自己人生征途中新的突破。《非同凡响》帮我实现梦想,我没有理由去拒绝。”桑雪说,“我不在意结果,这个过程让我很享受。我会加倍努力,尽量让我的表现和跳水一样精彩。”

据悉,桑雪2006年签约北京平方音乐,成为歌坛新人,同年12月20日正式推出第一首个人单曲《伤雪》,2007年4月20日推出首个奥运单曲《完美的瞬间》,并推出新歌《嗨》,但始终没能在乐坛立足。桑雪也提到,演艺圈的发展虽然并不顺

利,但田亮的转型还是对她有所触动,希望未来能跟田亮一起拍电影,能在娱乐圈同样取得好成绩。

但网友们还是无法消除对于节目组拿桑雪来炒作的怀疑,虽然作为桑雪的音乐指导老师,著名音乐人包小柏这样评价,“桑雪的外形、嗓音以及素质都不算差。经过专业方面的训练,桑雪从体育健将变身成为优秀歌手,不是没有可能。”



跑了,就要付出代价

国足拒与新西兰热身疑是报复斯梅尔茨



星报讯 斯梅尔茨回归澳超,中超豪门山东鲁能吃了个哑巴亏。不过最近中国足协拒绝了新西兰队的热身赛邀约。据新西兰《先驱报》推测,中国足协之所以拒绝了同新西兰队的热身赛,极有可能是同该国国脚斯梅尔茨爽约鲁能有关。

世界杯期间,鲁能原本谈妥了新西兰国脚斯梅尔茨的转会事宜。然而斯梅尔茨最后时刻却改变了主意,拒绝加盟鲁能俱乐部,而是私自返回澳大利亚联赛。斯梅

尔茨此举,令鲁能俱乐部颇为恼怒。据该文章报道,中国足协拒绝同新西兰热身,或同斯梅尔茨的出逃事件有着直接的关系。新西兰原本考虑在10月份安排两场热身赛,对手分别是中国男足和巴拉圭队。不过巴拉圭队对新西兰方发出的邀请态度积极。

不过新西兰的官方,却对此事抱有不同看法。该国的新闻发言官拉丁表示,中国足协拒绝同新西兰队热身,应该与斯梅尔茨的落跑没有关系。热身赛流产的原因则是有关比赛场次的分歧,中国足协希望能够同新西兰队踢上两场热身赛,而新西兰方面则坚

持只同中国队踢一场比赛。不过拉丁表示,他们不会轻易放弃同中国队热身的机会,但是踢上两场球则完全没有必要。与其将两场热身机会都选择中国队,远不如寻找两个热身对手踢比赛更有意义。

据悉新西兰方面并不是直接找到中国足协,而是通过相关的中介公司,来安排的热身赛。但中国足协并不希望前往新西兰踢热身赛,而更希望能够留在本土作战。最后拉丁表示,如果中国足协拒绝同新西兰热身,真是同斯梅尔茨的事件有关,那他们将不再接受中国足协的合作要求。